

# 皖将李博全国武术散打比赛夺冠

星报讯(记者 江锐) 2019年全国武术散打冠军赛近日在重庆市渝北区体育馆落幕。安徽选手表现出色,继女选手李志勤、徐艳艳夺得两枚金牌后,20岁的小将李博又夺得了男子85公斤级冠军,为安徽再添1枚金牌。此外,男子52公斤级郑书新、男子80公斤级沈李分别获得铜牌。

由国家体育总局武术运动管理中心、中国武术协会等主办的2019年全国武术散打冠军赛,共有来自全国各省、直辖市、体育院校的44支代表队277名运动员参赛。比赛采用单败淘汰制,设男、女两个竞赛项目19个级别,只有在今年上半

年全国武术散打锦标赛中获得男子前16名、女子前12名的运动员才有资格参赛。实力不俗的安徽散打队这次派出十几名实力悍将参赛,其中男队共有8名运动员,女队有9名运动员(其中两名代表贵州队、3名代表北体大队)。

今年才20岁的小将李博,上半年在湖北宜昌进行的2019年全国男子武术散打锦标赛暨第十五届世界武术锦标赛选拔赛上同样闯进决赛,不过在决赛中不敌东道主选手李丰凡,屈居亚军。3个月之后的全国冠军赛,李博一路过关斩将,最终站在全国大赛的最高领奖台上。

# 《中国好声音》频频转身获称“王转转” 王力宏:创作人投歌被拒是锻炼

星报讯(记者 吴笑文) 日前,2019《中国好声音》迎来了第二期节目的播出,节目亮点频出。来自马来西亚的华裔女孩以格,孤身一人四闯好声音的舞台;来自丽江的吉萨莎玛将民族唱法与流行乐融合,成功获得四转的同时让李荣浩按下封麦按钮,打乱了王力宏的抢人策略。

来自马来西亚的华裔学员以格已经是第四年来到好声音的舞台,听说这次王力宏会担任节目的导师,以格特别挑选了这首《Forever Love》,一曲下来,让身为原唱的王力宏听得热泪盈眶:“很多很多人翻唱过,但是我从来没有真的听到我自己会有想哭的感觉。她诠释的跟我很不一样,她把它变成自己灵魂的一个表达,所以我很惊讶,也很情不自禁。”

以格用亲身经历向观众朋友们传达了自己在不断失败后还能重新来过勇气和勇气。这也不禁让王力宏回忆起自己2008年坚持为奥运会官方投递奥运会主题曲的经历,虽然投了十首歌,又修改了无数次,但最终还是未能成功。“这就是我们创作人的常态,因为对我们来讲都是锻炼。每一次的失败都是学习,都会让你更坚强。”或许是出于对音乐人的同理心,观众们发现力宏导师格外容易被打动,在节目中化身“王转转”频频转身抢人,王力宏也开玩笑道:“这是公转自转的节奏。”



## 安徽小将徐友刚租借加盟辽足

星报讯(记者 江锐) 7月31日,上海申花队在转会市场再有新动作,他们队中23岁的安徽小将徐友刚将租借加盟中甲辽宁宏运队,以帮助他们完成中甲保级的任务。在这个夏季转会窗中,上海申花队表现得非常活跃,分别引进了沙拉维、金信煜、李杨、彭欣力、王永珀5位强援。

出生于1996年的徐友刚出道于上海幸运星青训,场上司职右边后卫。徐友刚前途被广泛看好,在上赛季时已经渐渐坐稳了上海申花队首发U23的位置,而且在对阵广州恒大队的比赛时,他还通过门前补射的机会,攻破了对方的大门。此后,他入选了沈祥福执教的国家集训队,然而由于要参加军训的缘故,徐友刚缺席了上海申花比赛很长一段时间,而在军训回来之后,徐友刚也渐渐在球队里失去了自己的位置。本赛季,徐友刚目前为上海申花出场7场,其中5场比赛为首发出战。如今上海申花队把他租借给辽宁宏运队,也是希望他可以得到多一点的出场机会。

## 时隔三年,李安带新片回归

### 《双子杀手》老少威尔·史密斯同屏对决

时隔三年回归影坛,李安不仅尝试科幻动作题材,更首次挑战超燃动作场面。日前,他导演的新作《双子杀手》发布了一支国际版预告,虽然只有短短两分钟,但信息量相当大,不仅曝光了电影剧情,一幕幕惊险刺激的动作场面更是令人应接不暇,每一秒都是燃点,看得十分过瘾。

电影讲述了威尔·史密斯饰演的国防情报局特工,准备退休之际意外遭遇一名神秘杀手的追杀,令他没想到的是,这名杀手竟是年轻了20多岁的自己,一场“我与我”的激烈博弈旋即展开。预告中,最让人印象深刻的是一老一少威尔·史密斯同屏对决,极具冲击力的视觉呈现,让不少人直言很震撼。电影将于10月11日在北美公映。

□ 宗合

# 合肥老彩民守号“守来”54万元

近日,体彩大乐透第19074期开奖,合肥市屯溪路01518号体彩站点喜中二等奖54万多元,中奖者为一位中老年男士,是店里的常客。当日他购买单式票5注,共花费10元。

提到这次的中奖经历,这位男士回忆说,那天,他一如往常地来到投注点,因为选号比较保守,投注号码基本是长期守号的数字,这次也不例外。他选择了1倍投注,共列出了五组号码,其中第三注中得二等奖。“因为谁也不知道惊喜什么时候到来,当时只是1倍投注,也没有追加,不过能获得54万的奖金,个人已经十分满足了。”他表示,这些奖

金不会乱用,会存起来以便日后之需。

事实上,投注点里很多老彩民都喜欢研究号码走势,极其规律,偏好守号的人也不在少数,怎么才能有效地守号呢?这位男士分享经验说,“大乐透守号也不是胡思乱想的,也要有自己的依据和理由,比如奇数偶数配比、大小数字分布等等,要合理组号,而且需要有耐心,太过急躁也不行。”

当然,即便是熟练掌握各种玩法的老彩民,也不意味着一定能中奖,作为概率游戏,运气也是占了很大一部分的。“放平心态,尤其对于喜欢守号的人而言,坚持说不动就意味着胜利。”

□ 秦琼

## 一晚连中两玩法 芜湖彩民喜获13万

近日,体彩排列五第19173期开出中奖号码“88476”。全国中出13注头奖,安徽中出1注,被芜湖一位幸运购彩者所获。

得知自家网点中出大奖,位于芜湖县城北路的05615竞彩店业主的喜悦之情溢于言表。据她回忆,斩获13万元奖金的彩民赵先生购彩已有多年,是体彩的铁杆“粉丝”。他基本上对各种玩法都会进行投注,尤其酷爱排列五、排列三和大乐透。

几天后,赵先生来到芜湖体彩分中心领奖。“真的是太意外了,原来排列五还可以这样玩。我购买彩票就是一种娱乐,平常心去购买,不刻意追号,每期选号不同,每次都是简单看看走势图,比较随意地直选倍投。然而这次中奖纯属偶然!在业主的推荐下,我尝试直选定位复式投注,花了18元,就把10万元斩获手中。同时我还打了35倍的排列三直选,总共花费88元,就中得了136400元!‘复式票’开启了我的幸运之门,非常感谢体彩彩票。”

排列五的投注方式和分析方法是多种多样。而采用生活中各类号码守株待兔的彩民更是数不胜数。

□ 胡志雄

## 宿州铁杆球迷 斩获足彩一等奖

近日,足彩“4场进球”游戏第19098期开奖,宿州资深购彩者邓先生(化姓)喜中一等奖1注,奖金18289元。

据了解,邓先生是位铁杆球迷,虽然人到中年,但足球梦想始终不忘,经常约上好友在足球场上驰骋,挥洒汗水。购买足球彩票和观看比赛更是他生活中必不可少的“乐趣点”。

多年购彩的经历,邓先生养成了良好的心态,对每场比赛都有自己独特的见解,一定要做足功课才出手,属于谨慎型购彩者。购彩当日,他先静下心来,对足彩“4场进球”第19098期比赛进行深入了解,在投注阶段,为有效提升中奖率,他选用复式投注比赛结果。开奖结果公布后,邓先生再次用智慧斩获了大奖。作为一名资深购彩者,邓先生表示购买足球彩票绝对不能盲目投注,一定要腾出时间来了解、熟悉球队情况,收集相关资料,不能以个人喜好来进行投注,对赛事的选择也要慎重,全冷或者全热赛事均不建议,只有用相对理性的思维去竞猜结果,才能真正享受购彩的快乐。

谈及奖金的用途,邓先生表示,孩子今年小升初,这笔奖金刚好用作旅游基金,带孩子出去走一走。

□ 吴倩倩

体彩安徽微信二维码 安徽竞彩微信二维码

## 太和购彩者又中奖啦

近日,体彩大乐透第19076期开奖,阜阳市太和县建设路18249网点中得一注二等奖,奖金74万元!

彩票中奖者是一位“80后”小伙子,购买彩票已经有好几年的历史了,经常也不看号码,就是每天10元5注的机选票。虽然这几年也没有中过什么大奖,多数是5元的小奖,但是小伙子坚持认为,幸运总是给有准备的人。抱着“不中大奖,誓不罢休”的目的,小伙子坚持每个大乐透开奖日都去店里机选5注。果不其然,坚持下来,幸运总会降临。在兑奖后,问及如何规划奖金,小伙子说,大部分奖金会存起来以备不时之需,其他奖金拿出来继续购买彩票。

本次喜中二等奖,已经是太和县自大乐透新规以来,第九次中得二等奖以上的奖级,其中一次是合围中得1045万一等奖。

□ 郭慧